&%

5
CLAAM wie m = 3
IOHGO0 pe T i
Mwu.dwim QY ..;\ . &.{» ‘Woky  60°0EL »oa0duddox WOoLahA 3 :e1anA wedogudu ou osoLy
P .mam@ i m&iﬁm@ i w.%w#f ‘wex] 88001 %080dMLIBAAON WOLIhA D :e1dhA wedogudu ou 0101y
5 m ’S ,H 11A. M ‘wen] 0S'0- = 0., €0 19108 yoHiorox AdALedsuwal eH exaoduisddoy
i.w.m U i 4 173 sBuHamMagadu Youday
T o :Adogouol ou ershoed Youdayy
| B1199>01doHE 9Lenau BUILMGgadLou 91enau Wk AnWdHERdD OU WITHHELMADDRD “BUSLMDOHOUURL WRL90
| (eLHaHOGE 10) sE@.wmeSnannu._, 5?» BE s_n:zww._v._.wm._.o fuexy :AWSHTRdD Ou S0HHERAMKDIRd ‘UNIdSHE NOBOUUSL 08.LI3RULOY
| - _— :AwaHTTad) ou etanded Wouday)
= \ A v'roee 00'0 [ 98'sgcsz | oo'o | ss'tiisz | zi'sessy | 1s'618€s 00:21 ¥1'€0°0Z | .
- 7 ET'E8zE 000 | e'60382 | 000 | oc'ovsiz | ce'veesy | 8voscs Q001 b1 087 \J FHHED HALEHD
hogedL | _{uex) >ar+10mgoD) (EWpA | (EWEA | bW | (WEW | Wew | (W rioda "eLel/ LroHOK B BONRL3N) KHeEeNOl
8€'101 000 000 18y o 00'0 | e0'0sL 000 60°0€L 000 000 2UL'YIL — 29'75 . £6'649 £2'8181 91'86vC 00945 oJoLy
| s 4 - = £0'Z - $2'89 - 2508 - Zb'0€ - - 8/'62 — 612 07’ 0v'9 | 816 wlo;”v .n_lwdn £€'8C wn‘mln 60401 - 0062 S9HI1ad)
| - = = I'E0'ET
W : : - vz |/,
! = 2 = yreotz ol
|
£ = = PT'E00Z |
b 20’z 00'0 | 65'ss - sv'zz | “oo'o 91T 000 00’0 9£'9Z (143 09 | 6€'vE | 68°Er 8284 5’52 Y9 10°20T B 00'vZ PT'E0°6T
£8'p 42’z 000 0€'SL = £b'0€ 000 €508 000 000 £9'67 43 0t'9 SE'PE £8'ch 61'8L £2'8C 209 ST'H0T - 00'vC Y1°€0'8T
65t 502 cb\o ST'vL - 9e’8C 000 9€'82 00°0 00°0 99'1T 143 0b'9 LY'EE SE'eh 78°'9L 25'97 10°9L £520T - 00'vZ PI'E0'LT
€L b2 00'0 | +9'89 & 04/9€ 000 0£'9¢ 000 000 16'SE 0z'e o9 | or'te | 88'zH $0'bL 9Ib'EE 66'TL +b'S0T - 00'%Z $T'€0°9T
0 88T 000 08'69 = s 00°0 [<Y44 000 000 16'92 0z's 0b'9 2067 0’ L0'1L 69'ST 8T'LL £8'201 - 0072 PT'E0'ST
06'€ 181 00°0 1919 5 0¢'Le 000 0€'Z. 000 000 £2'97 (43 (] 6b'LT 9’ T +6'89 £5'S2 £b'LL 00'€0T . 00'vZ bIE0'BT
07 _ /6T 00'0 | 08’99 = ST'0E 000 ST'0E 000 000 $5'62 143 ov'9 |tz | ' 8589 8087 15°9L 65401 - 00'vZ PIE0'ET
0% £6'1T 00'0 L£'99 = 19'67 00'0 £9'6C 00'0 00°0 £0'62 0z'e 0’9 65'LT 9T'Th 58’89 vL'LT bL'SL LY'E0T - 00've $1°€0°CT
0% 102 0Q0 T'99 = 98°0¢ 000 98'0€ 000 000 ¥2'0€ 743 0t'9 w'ie W'y 989 £8'87 8€'9L 12'S0T - 00'vZ YIE0'TT
Sb'p ' 00°0 0b'€9 - 69'6€ 000 69'6€ 00°0 00°0 96'8€ 0z'e 0b'9 s0°LT 79'T £9'89 6€'9€ S9'TL $0'80T . 00'vZ H1°€0°0T
1y £0T 000 | S€'99 = 0z'1e 000 0z'1e 000 000 £5'0€ 43 or'9 | ¥tz | 6T'TH 889 60'6Z 01'9L 61°S0T - 00'vC +1°€0°60
81y 1r'e 000 8959 - 2eL'TE 00°0 [543 000 000 802€ 07’ 0v'9 9L'LT 96'0b 2489 0’0 81'SL 85501 . 00'v2 +1°€0°80
[ ¥0'y 16 000 | £2'99 z 11’62 000 11'62 000 000 25'82 0z's ob'9 | 62z | oL'ov £9'89 8£LT 8£'9L 91’401 B 00'vZ 1°€0°L0
90 £6" 000 50'99 - 1462 000 1167 000 000 L1'6C 0z's 0t'9 11’82 750y £9'89 06'LC 88'SL 8£'€0T - 00'v2 +1°£0°90
0 16'T 000 $6'99 & 60°0€ 000 60°0€ 00°0 00°0 85’62 )43 0’9 16'LT bL'0b 1489 80’82 1€'9L 6€'10T . 00'vZ +¥1°€0'S0
10 16'T 000 | 2099 = 6T 000 1b'6T 000 000 68'82 0z's ob'9 | 6Ltz | €l'op 7589 £5°LT 86'SL 1S°€0T . 00'%Z $1°€0'H0
i’y 96T 00°0 66'99 . £8'67 00’0 £8'62 00°0 00’0 ze'6 (14 43 0’9 ¥b'82 LT'Th 1969 $8'LZ £6'SL LL'€0T - 00'%Z +1°€0°€0
£ 12T 000 | 62'99 = £6'€E 000 €6'CE 000 000 ST'EE {1 [\[43 0b'9 | sT'6z 17T 95°0L H'1E 8Y'EL 16401 B 00'vZ $T°€0°70
vZ'p S0°Z 000 | 9£/49 - 16'0€ 000 16°0€ 000 000 LT'0€E 817 0z'e 0b'9 | €62 | 0L'0b £0'0L +8'82 [4%$73 96°€01 . 00'vC $T°€0°T0
ST’y 6T 000 | ££'89 = 26'82 000 26'8Z 000 000 1€'82 12 0Z'E 0v'9 | se’6z | E1'TH 85'0L £0'42 00'9L £0'€E0T - 00'vC $1°20'8C
9y ¥6'T 000 | 09'89 i (8'87 000 18'82 000 000 S2'8T w'e 0z's o¥'9 Jzesz | 'y 69'0L 16'92 89'9L 09€0T . 00've b1°20°L2
7% ¥0'T 00'0 | ¥7'29 = 96/0€ 000 96'0€ 000 000 2€°0€ (e _ (43 0b'9 | 86'82 €Ty 62°0L 94'82 or'ss 98’€0T B 00've $1°20°9C
| ¥ 88'T 00'0 | 08’89 - 26'L2 — 000 [{%4 000 000 £€'42 11T 07'E 0b'9 | s9'8z | LT 0L 02'9Z 18'9L L0’€0T - 00'v2 $1°20°ST
SE' «f 861 00'0 | 09’12 = 9782 000 9282 000 000 19'42 LET 0Z'€ 0b'9 | ¥9'0€ | L9'€h 1€'PL 92 bb'LL 88'€0T B 0072 $170'PC
e | e UeN ] Tex] B) B) oKW | ORIW | ofrn FISET] T T T e TR | CWoi B) B) B) T T 1 Seh
281+10°Mgo) 2D ‘wen a1 | oo oaip bl ‘€L uouA 28JAD YA €A ‘Wp ‘bW ‘€W —lﬂzo..bO d Td ‘1p 2 ‘TL ‘Wp ‘W ‘TW OH uL etelf
-
a-diououuaL i oS (z-a1) DaJ Lahg — (1-9.1) SMHBUOLO L13hK
20 $I0Z°€Q"E€Z O $T0Z°ZQ"$T O Woudsu UiaHLSh.LO UMMAGESdU BE SUHIGIAI0U S0MIdhiLNel
0=2819 0="louxeL) 0="LH385) 95’00T=109 :1A5/1 *(*1A>'dd) 19roxoed a1aHdoso.o]
=d>281) =dd28saLD :oeh/uex J ‘(3en'dd) uxeAdien alsHdosouolf|
$80°0=28.10 ="10U'X3L0) ="1H280) 9£€'0=10D :Jeh/uex | ‘uigAdien i9Hdogolor|
(8XU-7U)al ZW-TW)+(7U-TWR TW=0) 0L (8XU-bU)xbl-(8XU-FUNLEW=0) BWHE (WLNCOILR NIAHLBRORA
:¥uHaLae dgoady :*dgoaduonds | =xewso =uws :dewotroxoed ‘(SA)mILMUToudL
‘suHaUaeY dgoad)| :*dgoaduowda . =Xewo =uwg :dewovroxoed {(pW)DgL Hdun-de
:suHauaerdgoady) 2-G1-10u1 :'dgoaduonwda) =Xews =uwo 0Z WECU :doworoxoed (EW)Dgl w-dr
:BMHaUaeY-dgoady) SO-d1UDY :"dgoaduondal =Xews) =uwo ZE WEJL :daworoxoed (ZW)drHeedoo
:BMHBUERY"dgoadyy S0-dLUL :dgoaduowdal =Xewo =uiwo Z€ WEdLl :doworoxoed TW) dimoerroyy
€£'0 =Dds ‘ax| $107°ZT°L2 OF \Hadasou €] A 19dognd]) 20 :(ewaxd) wnuxad 6909 6N £b6-111D :SURLULOUKING
E(vﬁmo.ﬁvrymwow.mvm.r:u :xeuned & 19auxde "HhOLAD ¥ D1980)8H :19d0gMdLl SI9HHIVEOHRLIA
0£/0ST :imncpedd 4eLI90NL0 KRHOAQLXASY] :BMHOROILITOL BWaXD) ﬁ\ N “ \w\% “ NMHhOLY
i JELAA D OHLO9WE0D q1eandLendded 90-Lb-ETE (Z18) :HODBWRL & i AUUDNE WolTdaLoely, OO0 :suNeenHeldo semoteanxALIo0
| IELAA o) T esorAuRm :>adiy imodi) 281+0D / T esonAnm ‘idAgdalay-iHe) 1 :dadity
OND :e1dhh 1EL :HO(RLR | :dosouoyf .2HoKed 0J0MI83H Z-D))K,, OO0 :LHIHOGY
107 Ldew ee €1 AA wedogudu ou UMHBLGSALOUOWLSL O 13ht)
e S |



